

Ленинская ИСКРА

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 95 (1212) Среда, 10 августа 1955 года

Цена 15 коп.

Год издания 16-й

Ускорить заготовку кормов

Коммунистическая партия и Советское правительство в своих неоднократных решениях, направленных на дальнейший подъем всех отраслей социалистического сельского хозяйства и в том числе такой его отрасли как животноводство, указывают на необходимость создания прочной кормовой базы для общественного животноводства.

Для того, чтобы обеспечить скот достаточным количеством грубых, сочных и концентрированных кормов, колхозы нашего района в этом году значительно перевыполнили план сева однолетних трав. Почти в три раза увеличилась посевная площадь, занятая под кукурузу. В большинстве колхозов однолетние травы дали высокий урожай. Однако полученного с этих посевов сена далеко недостаточно.

Поэтому передовые колхозы района пополняют запасы сена за счет естественных угодий. Особенно хорошо поставлена эта работа в колхозе имени Мичурина. Надо прямо сказать, что правление (председатель тов. Ломов) и партийная организация (секретарь тов. Чурилов) по-хозяйски подошли к решению этой ответственной задачи, сумели мобилизовать все силы и средства колхоза на заготовку сена. Там, где нельзя было применить машины, колхозники косили вручную. В результате, несмотря на неважный травостой, колхоз не только выполнил, но и значительно перевыполнил план заготовки сена. Сейчас в этой артели при плане 14000 центнеров застограно 14100 центнеров сена. Эта победа явилась результатом самоутверженного труда колхозников и механизаторов МТС.

По-хозяйски проводится сеноуборка и в таких колхозах как «Новый путь», имени Сталина, «Новая жизнь» и в ряде других колхозов зоны Чесноковской МТС. Вместе с этим нельзя не отметить и тот факт, что в большинстве колхозов Краснинской, Байкаимовской и Худяшевской МТС заготовка сена идет крайне медленными темпами. Неудовлетворительно организован сенокос в колхозах: имени Свердлова, имени Калинина, «Смычка», Байкаимовской МТС. В сельхозартели имени Свердлова, например, из 1220 гектаров естественных угодий скошено 450 гектаров. На 30 процентов выполнен план сенокошения и в колхозе имени Калинина.

Не лучше обстоит дело и в ряде колхозов Худяшевской МТС. Помимо этого, в ряде колхозов Худяшевской МТС проводится сеноуборка и в таких колхозах как «Новый путь», имени Сталина, «Новая жизнь» и в ряде других колхозов зоны Чесноковской МТС. Вместе с этим нельзя не отметить и тот факт, что в большинстве колхозов Краснинской, Байкаимовской и Худяшевской МТС заготовка сена идет крайне медленными темпами. Неудовлетворительно организован сенокос в колхозах: имени Свердлова, имени Калинина, «Смычка», Байкаимовской МТС. В сельхозартели имени Свердлова, например, из 1220 гектаров естественных угодий скошено 450 гектаров. На 30 процентов выполнен план сенокошения и в колхозе имени Калинина.

Не лучше обстоит дело и в ряде колхозов Худяшевской МТС.

ПОСТРОИЛИ ВОДОПРОВОД

Для повышения продуктивности общественного животноводства необходим обильный водопой, так как на образование одного литра молока требуется не меньше 5—6 литров воды.

Поэтому в денниках первой молочнотоварной фермы сельхозартели «Кузбассстрой» установили колоды. К колодам тянутся железные трубы, по которым самотоком бежит вода из родников.

Л. ПАВЛОВ,
учетчик МТФ.

В сельскохозяйственных артелях имени 8-го марта и «Красный Октябрь» почти половина травы на естественных сенокосах не скошена.

В целом ряде хозяйств, несмотря на плохой травостой на естественных сенокосах, не организуется широким фронтом выкапывание трав в лесах. А ведь в этом году будет как никогда дорог каждый центнер сена.

Медленными темпами идет и скирдование скошенной травы. По целому ряду колхозов — «Ноя», «Заря», имени Чкалова, «Победа» — план скирдования сена выполнен на 5 августа на 10—20 процентов. Не может не тревожить нас и то обстоятельство, что в ряде хозяйств уборка сеянных трав идет прямо такие черепашьим шагом. Так, в колхозе имени М. Горького (председатель тов. Лочкирев) из 819 гектаров сеянных трав на 5 августа скошено всего 195 гектаров, в «Смычке» из 155 гектаров — только 6.

Еще хуже обстоит дела с уборкой сеянных трав в колхозах зоны Худяшевской МТС. Из восьми колхозов этой зоны к уборке однолетних трав приступили лишь три артели. Но это, видимо, ничуть не тревожит ни руководителей колхозов, ни партийных и хозяйственных руководителей машинно-тракторной станции.

Сейчас труженики нашего района вплотную подходят к хлебоуборочной кампании. Через неделю начнется массовая уборка яровых хлебов. Поэтому партийные и хозяйствственные руководители МТС и колхозов должны в оставшиеся до хлебоуборки и хлебосдачи дни мобилизовать все силы и средства на безусловное выполнение плана заготовки грубых кормов.

Нужно поставить дело так, чтобы к началу массовой уборки хлебов в колхозах не остались невыкошенными ни одна согра, ни одно болото, не говоря уже о лугах.

Там, где план заготовки сена не будет выполнен, необходимо создать по одному — два звена косарей с тем, чтобы наряду с хлебоуборкой и хлебосдачей организовать пополнение запаса сена за счет вторых укосов и неудобиц.

Каждый колхоз должен иметь в этом году достаточное количество сена и других грубых кормов. Вот боевая задача, стоящая перед районом. На ее выполнение должны быть направлены наряду с хлебоуборкой и заготовками все силы колхозов и МТС.

Денники устроены возле леса, с таким расчетом, чтобы животные могли в жаркие дни находиться в тени.

Активное участие в строительстве водопровода и денника принимали колхозники Потап Шубенков, Михаил Абрамов, Николай Скорюшин и другие.

Постановление Верховного Совета СССР

по докладу Председателя Совета Министров СССР
тов. Н. А. Булганина об итогах Женевского Совещания
Глав правительств четырех держав

ховного Совета СССР. Можно надеяться, что эти контакты будут расширены.

Верховный Совет СССР выражает уверенность, что установление более широких политических, экономических и культурных связей между странами, независимо от их общественного и политического строя, на основе уважения суверенных прав, невмешательства в их внутренние дела, отвечает интересам народов и поведет к укреплению мира, дружбы и сотрудничества между ними.

Верховный Совет СССР уверен в том, что Женевское Совещание и Директивы Глав правительств четырех держав министрам иностранных дел явятся новым стимулом для дальнейшего усиления борьбы народов за упрочение мира во всем мире. Миролюбивые народы несомненно проявят должную бдительность и необходимую настойчивость для того, чтобы поставленные в Женеве Главами правительств четырех держав проявили добрую волю к сотрудничеству и стремление найти путь к согласованным решениям.

Верховный Совет СССР выражает надежду, что созываемое в октябре этого года Совещание министров иностранных дел Советского Союза, Соединенных Штатов Америки, Англии и Франции, нормализация отношений между СССР и Югославией, открывшая путь для развития дружбы и сотрудничества между обеими странами; успешное проведение конференции стран Азии и Африки в Бандунге; визит премьер-министра Индии Д. Неру в Советский Союз, в результате которого еще больше упрочились дружественные отношения между СССР и Индией. Большое значение для уменьшения международной напряженности имело предложение Советского правительства о созданию атмосферы делового сотрудничества между странами. Дальнейшее развитие этих личных контактов, несомненно, будет отвечать интересам укрепления дела мира и международного сотрудничества.

Положительным фактом в деле смягчения международной обстановки является также установление непосредственных связей между парламентами и обмен парламентскими делегациями, проводимый по инициативе Вер-

Третья сессия Верховного Совета СССР

4 августа, в Большом Кремлевском Дворце, начала свою работу третья сессия Верховного Совета СССР четвертого созыва.

Депутаты Верховного Совета СССР собирались сюда, чтобы заслушать и обсудить доклад Советской Правительственной Делегации о результатах Совещания Глав правительств четырех держав в Женеве, состоявшегося с 18 по 23 июля.

На открытии сессии присутствовали многочисленные гости — рабочие и служащие, деятели культуры и науки, воины Советской Армии, общественные деятели.

В ложах — члены дипломатического корпуса, представители советской и иностранной печати.

Три часа дня. За столом президиума занимают места Председатель Совета Союза А. П. Волков, Председатель Совета Национальностей В. Т. Лакис, заместители Председателя Совета Союза Н. Т. Кальченко, А. А. Лебедев, В. П. Михавадзе З. С. Омарова, заместители Председателя Совета Национальностей Н. Е. Авхимович, П. Т. Комаров, М. М. Султанова, П. Г. Тычинин.

В ложах — члены Президиума Верховного Совета, министры. Здесь же занимают места члены парламентской делегации Югославии.

Бурными, долго не смолкающими аплодисментами депутаты и гости стоя приветствуют товарищ Н. А. Булганина, К. Е. Ворошилова, Л. М. Кагановича, А. И. Кириченко, Г. М. Маленкова, А. И. Микояна, В. М. Молотова, М. Г. Первухина, М. А. Суслова, Н. С. Хрущева, А. Б. Аристова, Н. И. Беляева, П. Н. Поспелова, Д. Т. Шепилова.

Председательствующий на совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей Председатель Совета Союза депутат А. П. Волков объявляет третью сессию Верховного Совета СССР открытой. Он сообщает, что на заседании присутствует прибывшая в Советский Союз по приглашению Верховного Совета СССР делегация Союзной Народной Скупщины, Федеративной Народной Республики Югославии. Возглавляет делегацию председатель Собора Народной Республики Хорватии Владимир Бакачевич.

— Позвольте, — говорит А. П.

Волков, — от вашего имени приветствовать дорогих гостей, прибывших в нашу страну.

Депутаты и гости встречают эти слова продолжительными аплодисментами.

Председательствующий сообщает, что Совет Министров СССР представил Верховному Совету СССР доклад Правительственной Делегации Советского Союза об итогах Женевского совещания Глав правительств четырех держав, и предлагает включить вопрос об итогах Женевского совещания в повестку дня сессии. Депутат К. Т. Мазуров по поручению Совета Старейшин Совета Союза и Совета Национальностей поддерживает это предложение. Он предлагает заслушать доклад на совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей 4 августа, а обсуждение доклада начать на совместном заседании обеих палат утром 5 августа.

Повестка дня и порядок работы сессии принимаются единогласно. Слово для доклада об итогах Женевского совещания Глав Правительств четырех держав представляется Председателю Совета

(Окончание на 2-й странице).

Третья сессия Верховного Совета СССР

(Окончание).

Министров СССР Н. А. Булганину. Присутствующие в зале встают и устраивают товарищу Н. А. Булганину бурную овацию.

С огромным вниманием выслушали участники сессии доклад главы Советского правительства. Тов. Н. А. Булганин подробно доложил о ходе Женевского совещания и предложениях Советского правительства, внесенных на этом Совещании в целях согласованного решения назревших международных проблем и обеспечения прочного мира во всем мире.

В заключение Н. А. Булганин заявил, что Советское правительство будет и впредь неуклонно проводить политику, направленную на дальнейшее смягчение напряженности в международной обстановке, бороться за прочный мир во всем мире.

* * *

5 августа утром третья сессия Верховного Совета СССР продолжала свою работу. В 10 часов открылось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

Депутаты и гости бурными, продолжительными аплодисментами, стоя, встречают появление в правительственные ложах товарищей Н. А. Булганина, К. Е. Ворошилова, Л. М. Кагановича, А. И. Кириченко, Г. М. Маленкова, А. И. Микояна, В. М. Молотова, М. Г. Первухина, М. А. Суслова, Н. С. Хрущева, А. Б. Аристова, Н. И. Беляева, П. Н. Поспелова, Д. Т. Шепилова.

На заседании председательствовал Председатель Совета Национальностей В. Т. Латис.

В порядке дня заседания — обсуждение доклада Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина об итогах Женевского Совещания Глав правительства четырех держав.

В прениях на утреннем заседании выступили депутаты А. М. Пузанов (РСФСР), О. И. Иващенко (Украинская ССР), В. П. Михавадзе (Грузинская ССР), Ш. Р. Рашидов (Узбекская ССР), Н. Е. Авхимович (Белорусская ССР), Н. В. Цицин (РСФСР), Н. М. Озолинь (Латвийская ССР), З. А. Лебедева (РСФСР), Ш. М. Арушанян (Армянская ССР), Е. А. Фурцева (г. Москва) и И. Г. Эренбург.

Вечернее заседание третьей сессии Верховного Совета СССР проходило под председательством Председателя Совета Союза А. П. Волкова. В прениях выступили депутаты: И. И. Чурсинов (РСФСР), Ф. С. Генералов (РСФСР), И. Г. Кабин (Эстонская ССР).

На трибуне — Председатель Комиссии по иностранным делам Совета Союза депутат М. А. Суслов.

Он отмечает, что в докладе тов. Булганина и в выступлениях депутатов Верховного Совета вопрос об итогах и значении Женевского Совещания Глав правительства четырех держав получил всестороннее освещение и что через все выступления красной нити прошла мысль о том, что Советская Правительственная Делегация проделала на Женевском Совещании огромную положительную работу.

— Итоги Женевского Совещания, — сказал далее М. А. Суслов, — свидетельствуют о банкротстве так называемой политики «с позиции силы», которая в течение многих лет отравляла международную атмосферу. М. А.

Суслов выразил убеждение, что теперь, после Женевского Совещания, политика «с позиции силы», как государственная политика, будет сдана в архив окончательно и бесповоротно. Присутствующие встречают эти слова продолжительными аплодисментами.

Указав, что советский народ проникнут горячим стремлением жить в мире и дружбе со всеми народами, депутат М. А. Суслов заявил, что если в дальнейшем и все другие государства будут придерживаться духа сотрудничества, проявленного в Женеве, то задача поддержания мира и разрядки международной напряженности будет разрешена.

От имени Комиссии по иностранным делам Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета М. А. Суслов вносит на рассмотрение сессии проект постановления по докладу тов. Н. А. Булганина, полностью одобряющего деятельность Правительственной Делегации Союза ССР на Женевском Совещании.

Участники сессии встретили бурными аплодисментами проект постановления, внесенный депутатом М. А. Сусловым.

Председательствующий сообщает, что поступило предложение о прекращении прений. Депутаты принимают это предложение.

Затем с заключительным словом выступил тепло встреченный депутатами и гостями Председатель Совета Министров Союза ССР депутат Н. А. Булганин.

Н. А. Булганин выражает глубокое удовлетворение по поводу того, что Верховный Совет, как показали прения, полностью одобряет позицию и деятельность Правительственной Делегации Советского Союза на Женевском Совещании.

Успеху Женевского Совещания, говорит он, в немалой степени способствовал деловой и реалистичный подход Советской Правительственной Делегации к рассмотрению международных проблем и проявленное ею стремление добиться решения этих проблем путем переговоров. Н. А. Булганин сказал, что нельзя не воздать должного и другим участникам Совещания в Женеве и, в частности, Главам правительственных делегаций США, Англии и Франции — президенту Соединенных Штатов Америки г-ну Эйзенхаузеру, премьер-министру Англии г-ну Идену и премьер-министру Франции г-ну Фору. Положительные результаты Женевского Совещания, заявил Н. А. Булганин, являются плодом совместных усилий всех участников Совещания, направленных на достижение взаимопонимания и поиски взаимно приемлемых решений, которые учитывали бы интересы всех стран.

В заключение тов. Булганин выразил уверенность, что и в дальнейшем в борьбе за мир для народов участники Женевского Совещания будут идти вместе, и дела пойдут лучше, дела кончатся хорошо.

После заключительного слова Н. А. Булганина председательствующий ставит на голосование проект постановления, внесенный от имени Комиссии по иностранным делам обеих палат депутатом М. А. Сусловым.

Верховный Совет СССР единогласно принимает это постановление.

В зале с новой силой звучат продолжительные аплодисменты. Председательствующий А. П. Волков говорит, что повестка дня сессии исчерпана, и объявляет третью сессию Верховного Совета СССР закрытой.

Боевая задача районной партийной организации

Претворяя в жизнь исторические решения январского Пленума ЦК КПСС, труженики нашего района в текущем году сделали значительный шаг в сторону увеличения производства продукции сельского хозяйства. Создавая необходимость в дальнейшем расширении производства зерна, только в колхозах района в 1955 году площадь посева зерновых культур увеличилась по сравнению с 1954 годом более чем на 8 тысяч гектаров, а посев основной продовольственной культуры — пшеницы — возрос почти на 10 тысяч гектаров.

Большой и благородный труд, вложенный хлеборобами района на первых этапах борьбы за получение высоких урожаев, увенчался успехом. На просторах колхозных и совхозных полей зреет обильный урожай. Сейчас наступил решающий этап борьбы за урожай — настали горячие дни — уборка хлебов. Июльский Пленум Центрального Комитета партии поставил в качестве одной из важнейших задач — своевременно и без потерь убрать урожай, досрочно выполнить план заготовок и запасов сельскохозяйственных продуктов, сполна засыпать семенные фонды, в достатке обеспечить животноводство кормами, добиться новых успехов в укреплении общественного хозяйства колхозов и на этой основе повысить денежную и натуральную оплату труда и материальное благосостояние колхозников.

Обсуждая решения июльского Пленума ЦК КПСС, колхозники, рабочие МТС и совхозов, специалисты сельского хозяйства полны решимости успешно провести уборку урожая.

В ряде колхозов и совхозов началась косовица озимой ржи, ячменя, гороха и других культур. Приступая к уборке урожая, комбайнеры, штурвальные и трактористы берут конкретные обязательства — провести уборку зерновых не более как в 15 рабочих дней и убирать ежесуточно по 25—30 гектаров на один комбайн. Комбайнеры Худяшевской МТС тт. Болдицын, Кормин, Самошкин, Лосев, Ворожицев и многие другие взяли обязательство убирать на закрепленных за ними комбайнах не менее 25—30 гектаров за рабочий день. Эти высокие обязательства механизаторов свидетельствуют о глубоком понимании задач, поставленной Центральным Комитетом партии — убрать зерновые в десять рабочих дней.

Успех в проведении хлебоуборочных работ главным образом будет зависеть от состояния готовности комбайнового и тракторного парка, от высококвалифицированного использования каждого комбайна и трактора.

К сожалению, проверкой установлено, что еще значительная часть зерновых комбайнов и тракторов не готовы к уборке. В Худяшевской и Чесноковской МТС более половины комбайнов имеют дефекты и до сих пор находятся на усадьбе МТС. Особенно серьезную тревогу вызывает тот факт, что большое количество гусеничных тракторов, предназначенные для буксировки прицепных комбайнов, находятся

до сих пор на ремонте. Причем ремонт их идет крайне медленно, что явно ставит под угрозу полное и высокопроизводительное использование комбайнового парка.

Свидетельством несерьезного отношения руководителей Худяшевской и Чесноковской МТС к уборке урожая является хотя бы такой пример. В текущем году менее, чем в половине колхозов района сохранилась озимая рожь, которая повсеместно созрела и требует самой несложной уборки. Однако из-за неготовности комбайнов и тракторов большинство колхозов не приступили к уборке ржи. Пора товарищам Кормину и Немазанному сделать очень серьезные выводы и принять самые решительные меры, обеспечивающие проведение уборки урожая в сжатые сроки и без потерь.

Нельзя признать удовлетворительное состояние готовности зерносушильного хозяйства, зерноочистительных машин, транспортных средств и весового хозяйства. В ряде колхозов до сих пор не закончено строительство и ремонт зерносушилок. В колхозах имени Ленина (председатель Т. Пушкиров), «Красный Октябрь» (т. Лунев), имени Чкалова (т. Будников) и многих других строительство сушилок находится под угрозой срыва.

Мало предпринимается мер как со стороны колхозов, а так же и со стороны МТС к механизации трудоемких процессов по сушке, очистке, нагрузке и разгрузке зерна.

Все эти и многие другие недостатки могут привести к затяжке сроков уборки урожая и хлебозаготовок.

Задача руководителей МТС, совхозов и колхозов состоит сейчас в том, чтобы в самое кратчайшее время устранить допущенные дефекты в ремонте комбайнов, обеспечить каждый прицепной комбайн надежной тягой, укомплектовать комбайновые агрегаты комбайнераами, штурвальными и весовщиками, людьми на коннице и для транспортировки зерна. Следует обратить особое внимание на подбор и практическое обучение весовщиков, чтобы не повторить ошибки прошлого года, когда зерно, поступающее от комбайнов считывалось «на глаз» или вовсе не считывалось. Безответственности в учете зерна должен бытьложен конец.

Для наиболее производительного использования комбайнов следует уже сейчас разработать подробный план — маршрут передвижения комбайнов, широко внедрить оправдавшую себя практику групповой работы комбайнов, составить по каждому колхозу и полеводческой бригаде рабочие планы на период уборки урожая и хлебозаготовок.

Не терпит дальше никакого отлагательства приведение в состояние полной готовности зерносушильного хозяйства зерноочистительных машин, подготов-

ка зернохранилищ весового хозяйства и транспортных средств. Нельзя забывать о том, что малейший прорыв или беспорядок в общем процессе хлебоуборочных работ может привести к затяжке урожая и большим потерям зерна.

Уборка урожая и хлебозаготовки — это самый ответственный период сельскохозяйственного года. Он требует максимального напряжения сил и средств, полного участия всего трудоспособного населения в общественном труде, высокой сознательности, организованности и дисциплинированности каждого труженика сельского хозяйства. Такое напряжение сил может быть достигнуто широким развертыванием политической и организаторской работы в массах, организацией действенного социалистического соревнования.

Поэтому задача первичных партийных организаций МТС, совхозов и колхозов состоит в том, чтобы в ближайшие дни наметить и утвердить на партийных собраниях конкретный план мероприятий по проведению массово-политической работы среди тружеников. В этих мероприятиях должны состоять в том, чтобы в каждом колхозе, полеводческой и тракторной бригаде, в комбайновом агрегате, зерносушилке и других участках работы. Коммунисты и комсомольцы должны на деле, личным примером показать осуществление авангардной роли. Необходимо повсеместно провести семинары с агитаторами, подробно рассказать им их роль и задачи в проведении агитационной работы среди тружеников сельского хозяйства.

Первичные партийные организации должны добиться того, чтобы в каждом колхозе, полеводческой и тракторной бригаде, в комбайновом агрегате, зерносушилке и других участках системы проводились беседы агитаторов, читки газет, выпускались стенные газеты и боевые листки, чтобы все эти формы агитации носили боевой наступательный характер, чтобы они показывали лучших людей, их опыт и вместе с тем глубоко вскрывали недостатки в работе, беспощадно бичевали лодырей и прогульщиков.

Всем лекторским группам и объединениям, специалистам сельского хозяйства и всей сельской интеллигенции необходимо усилить лекционную пропаганду среди колхозников, рабочих МТС и совхозов. Систематическое чтение лекций о внутреннем и внешнем положении нашей страны, о важнейших решениях партий и правительства по другим актуальным темам будет способствовать поднятию политической и трудовой активности тружеников в уборке и хлебозаготовках.

Вся политическая и культурно-массовая работа должна быть сосредоточена в полевых станах, в тракторных вагончиках, на зерносушилках, комбайновых агрегатах.

Идя навстречу дню открытия XX съезда партии, районная партийная организация вместе с хлеборобами района должна ознаменовать эту историческую дату успешным проведением уборки урожая и досрочным выполнением плана хлебозаготовок и других продуктов сельского хозяйства.

ШКОЛЬНИКИ ГОРОДА В КОЛХОЗЕ

Уже несколько дней в колхозе имени 9-го января из школы № 33 г. Ленинска-Кузнецкого находится группа школьников, которую возглавляет учитель Андрей Тимофеевич Тищенков.

Правление колхоза направило ребят в овощеводческую бригаду.

Разделившись на звенья, мальчики и девочки сразу активно взялись за работу. Звенья соревнуются между собой. Сейчас впереди идет звено В. Тарасенко. Члены звена В. Филимонов, Р. Кайгородцев, А. Тамаров, А. Баранов добились лучших у-

пехов в индивидуальном соревновании.

За первые два дня прополото 3 гектара капусты. Колхозники довольны работой школьников и благодарят их за помощь.

В. БАНДЯЕВ,
бригадир-овощевод.

У ТРУЖЕНИКОВ КОЛХОЗА «КУЗБАССТРОЙ»

На колхозном огороде

Утро. Солнце поднимается из-за горизонта. Редкие ключки тумана жмутся к заросшему тальником берегу реки, а городная бригада уже на месте.

Очень много работы у женщин-огородниц. Наталья Забиякиной нужно дополнить вторично капусту, которой здесь посажено 3 гектара.

Особенно хорошо выглядят помидоры, за которыми ухаживает звено Валентины Красновой. За высокие урожаи помидор она и

Анна Ильина в прошлом году селила на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку. Обогатившись опытом и знанием, они с успехом выращивают помидоры и в этом году.

В колхозном огороде зрел отгурцы на участке 0,5 гектара, посажено 5 гектаров моркови и другие овощи.

Хорошо работают на огороде Татьяна Бунина, Елена Мальцева, Анастасия Кулебакина.

П. ФЕДОРОВ.

Не подготовились к жатве

На полях колхоза «Кузбассстрой» зреет богатый урожай. 8 августа комбайнер самоходного комбайна тов. Федонькин первым выехал на уборку ржи.

В колхозе для приема зерна достраивают зернохранилище, поставленное из местного бутового камня.

Но несмотря на то, что жатва началась, управление артели не совсем подготовилось к этой важной кампании. До сих пор полностью не отремонтированы сушки, ящики для возки зерна.

П. ЛЕСОВОЙ.

МТС не помогает

В колхозе «Кузбассстрой» заготовлено не более 6 тысяч центнеров сена из плана 22 тысяч центнеров. В первую очередь в этом повинна дирекция МТС и механик по сельхозмашинам тов. Ащееву.

В колхоз для сенокоса направлена самоходная сенокосилка, но проку от нее нет никакого. Например, 8 дней подряд она не работала только потому, что не был решен вопрос, какая из двух тракторных бригад, находящихся в колхозе, будет заправлять сенокосилку горючим. Не лучше положение и с силошными комбайнами. В середине июля прибыл комбайн для уборки под-

солнечника, но до 6 августа, в основном, стоял и норма выработки за 10 дней составила не более 12 гектаров. На нем были установлены гнилые полотна и были другие неполадки.

Второй же силошный комбайн прибыл в колхоз совершенно не ремонтированным и пришлось 4 дня ремонтировать у колхозной кузницы.

МТС должна играть основную роль в поднятии экономики колхоза и поэтому очень важно, чтобы дирекция станции и специалисты более серьезно относились к ремонту сельхозмашин.

В. ПЕТРОВ,
бухгалтер колхоза.

По следам неопубликованных писем

В редакцию поступило письмо, в котором сообщалось о том, что в селе Драченино медленно ведется строительство столовой и пекарни.

Заместитель председателя райисполкома т. Куликов нам сообщил, что изложенные в письме

факты подтвердились. На строительстве нет надлежащего контроля со стороны прорабского участка облпотребсоюза № 23.

Райпотребсоюзу дано указание об усилении контроля и практической помощи в строительстве.

Ошибки стенной газеты

Последний номер стенной газеты «За урожай» (орган правления и партийной организации колхоза имени Калинина) выпущен в период заготовки кормов.

В редакционной статье «Не медлить с заготовкой кормов» говорится о недостатках и первоочередных задачах правления и парторганизации. Однако статья изобилует общими фразами и не дает конкретного представления, что необходимо сделать для улучшения положения, а в других материалах о заготовке кормов вообще ничего не говорится.

Редакция не стремилась сделать газету действенной, повлиять на ход заготовки кормов, с тем, чтобы вскрыть ошибки и показав лучшие стороны, добиться улучшения работы.

Неплохо газета освещает работу животноводов. В небольшой статье «Лучший пастух» рассказывается о пастухе коров С. П. Кувшинникове, который добросовестно относится к своей работе. Газета критикует за плохую работу пастуха т. Титова, вскрывая существенные недостатки в работе заведующего конфермером т. Крицкова, из-за нераспорядительности которого молодняк лошадей пасется только 6 часов в сутки, а остальное время находится в загоне.

Под заголовком «Легкий труд» критикуется член правления колхоза т. Любушкин, который назначен сторожом пруда, но фактически не выполняет этой работы. Несмотря на это, Любушкину начисляются трудодни.

Острая критика не окупает однако серьезной ошибки редакции, которая отказывается от действенного метода открытой критики.

ПОДАРОК КОМСОМОЛЬЦЕВ ГОРОДА

Комсомольская организация Байкаловского строительного управления (секретарь т. Жуков) недавно провела сбор книг для колхозной библиотеки.

На днях комсомольцы передали подшефному колхозу имени Калинина библиотечку, состоящую из 62 книг.

В. АНДРЕЕВ.

их свежим эпителием идет довольно быстро, но при неблагоприятных условиях, при участии различной флоры микробов процесс затягивается, и эти поверхностные дефекты могут углубляться, приобретая характер язв.

У многих животных к поражению рта присоединяется заболевание конечностей. На коже венчика, на мышицах конъюнктивы возникают покраснения и болезненные вздутия, которые вскоре покрываются небольшими, а позже — более крупными, сливающимися пузырьками. Вскоре афты вскрываются. Как и в ротовой полости эрозии заживают в течение 7—14 дней, при условии чистого содержания конъюнктивы. В противном случае процесс может вызвать злокачественное течение с нагноением в роговой части конъюнктивы. Поражение конъюнктивы обычно сопровождается хромотой.

Особенно тяжелыми последствиями и высокой смертностью сопровождается злокачественная форма ящура. Сущность и причина злокачественного ящура до сих пор с точностью не выяснены, гибель животных при этой форме достигает иногда до 50 процентов.

Заживание эрозии и покрытие

Доходы от зверофермы растут

Еще недавно в нашем районе на организацию звероводческих ферм смотрели как на лишнюю, ненужную обузу. Находились люди, которые говорили, что из этой затеи ничего не выйдет.

Но вот уже несколько лет в колхозах имени Маленкова, имени Ленина, «Восход» и других эти фермы стали прибыльной отраслью артельного хозяйства. Так, в колхозе имени Маленкова лисоферма приносит ежегодно от 30 до 50 тысяч дохода.

Несколько лет назад организована ферма по разведению лисиц в колхозе «Восход». Нужно сказать, что первое время из-за плохого ухода она, приносила убытки.

В 1953 году заведывать фермой в этом колхозе поручили опытному звероводу Таисии Федоровне Зиминой. Она охотно принялась за любимое дело — организацию крупной звероводческой фермы, в короткий срок подобрала работников фермы, которые умели ухаживать за лисами. Большое внимание уделяла уходу за матками. Их поместили в отдельных просторных клетках, подготовленных по заказу Таисии Федоровны.

— Мы получим от каждой матки не менее 3—4 лисят, — сказала она председателю колхоза т. Горданову. И действительно, в 1954 году количество лис на ферме увеличилось почти в три раза.

В этом году Таисия Федоровна была участницей Всесоюзной сельскохозяйственной выставки,

на которой ей присуждена Малая серебряная медаль. От зверофермы колхоз получил доход в сумме 30 тысяч рублей.

Большая заслуга в увеличении поголовья фермы принадлежит работнице Евгении Владимировне Чалдиной. Ферма черносеребристых лис колхоза «Восход» находится в пяти километрах от села Красного. В живописном лесу ровными рядами расположены сетчатые оградки, в каждой из них построены домики. В отдельных клетках находятся лисята.

Каждый день Евгения Владимировна производит уборку клеток, так как чистота — основное средство сохранения здоровья зверей. Кормление их производится по специальному рациону, составленному заведующей фермой.

Сейчас на звероферме насчитывается около ста лисиц. В этом году колхоз получит от фермы не менее 50 тысяч рублей дохода.

Таисия Федоровна Зимина пользуется в колхозе заслуженным уважением. Она активно участвует в общественной жизни колхоза. Являясь депутатом районного совета, она часто выступает на собраниях, вскрывает недостатки, борется за дальнейший подъем артельного хозяйства. Своей добросовестной работой на ферме она показывает пример социалистического отношения к труду, готовность с честью выполнить задачи, поставленные перед колхозниками партией и правительством.

А. ГРИБОВСКАЯ.

Большое внимание нуждам механизаторов

Руководители Краснинской МТС мало обращают внимания на бытовые нужды механизаторов. В 16-й бригаде очень плохо организовано питание. Часто нехватает продуктов. Кроме супа здесь ничего не готовится, и он всегда безвкусный. Повара подбирают неудачно.

Несколько раз механизаторы жаловались на плохое питание председателю профсоюзной организации т. Игнатьеву и секретарю партийной организации т. Милосердову, но мер никаких

не принято по улучшению питания.

Семьи многих трактористов нуждаются в подвозке дров и угли, но добиться помощи от руководства МТС или правления колхоза невозможно.

Хочется, чтобы руководство МТС и колхозов уделяло больше внимания бытовым нуждам механизаторов.

И. ДУЛОВ,
тракторист.

СОВЕТЫ ВРАЧА

Ящур и борьба с ним

Ящур — заразное, остро протекающее заболевание, поражающее крупного рогатого скот, свиней, овец и коз. Ящуром могут заболеть и люди.

Болезнь вызывается фильтрующимися вирусом и проявляется клинически, кроме высокой температуры, развитием афтозных поражений в ротовой полости, на конъюнктивах и роговицах.

Убытки от ящура вызываются смертностью, главным образом, молодняка, потерями молока у коров, утратой веса убойных животных вследствие истощения.

Существует предположение, что в редких случаях, в частности, при злокачественных формах ящура, могут заболевать лошади, собаки, кошки, а также домашняя птица.

Инкубационный (скрытый) период после внедрения возбудителя в организм колеблется от 2 до 11 дней. Наиболее частая клиническая картина ящура характеризуется у крупного рогатого скота поражением слизистой оболочки ротовой полости, а у части животных — кожи на венчике конъюнктивы и внутренних сте-

нок его, значительно реже зовется в процесс вымы.

Первым признаком служит повышение температуры тела до 40 градусов. Такая температура держится до образования афт (развитие пузырьков) и их вскрытия с превращением в эрозии. Лихорадка, говорящая о циркуляции вируса в крови, влечет за собой некоторую подавленность, уменьшение аппетита, у коров — падение удоев.

Вместе с появлениею афт и их разрывом через 12—36 часов после появления лихорадки начинается обильное слюнотечение, температура падает, но прием корма, особенно грубого сена, затруднен вследствие воспаления слизистой оболочки и болезненности эрозий. Пузырьки, вначале незначительные, впоследствии сливаются, увеличиваются и достигают размеров греческого орешка. Они располагаются на деснах, на языке, на слизистой оболочке губ, щек.

В течение 1—3 дней пузырьки разрываются, после чего образуются эрозии, представляющие ярко-красные участки. Заживание эрозии и покрытие

их свежим эпителием идет довольно быстро, но при неблагоприятных условиях, при участии различной флоры микробов процесс затягивается, и эти поверхностные дефекты могут углубляться, приобретая характер язв.

У многих животных к поражению рта присоединяется заболевание конечностей. На коже венчика, на мышицах конъюнктивы возникают покраснения и болезненные вздутия, которые вскоре покрываются небольшими, а позже — более крупными, сливающимися пузырьками. Вскоре афты вскрываются. Как и в ротовой полости эрозии заживают в течение 7—14 дней, при условии чистого содержания конъюнктивы. В противном случае процесс может вызвать злокачественное течение с нагноением в роговой части конъюнктивы. Поражение конъюнктивы обычно сопровождается хромотой.

Особенно тяжелыми последствиями и высокой смертностью сопровождается злокачественная форма ящура. Сущность и причина злокачественного ящура до сих пор с точностью не выяснены, гибель животных при этой форме достигает иногда до 50 процентов.

Заживание эрозии и покрытие

при доброкачественном язвуре животные обычно поправляются через 5—7 дней с момента появления лихорадки. Желательно лишь способствовать созданию условий для благоприятного течения болезни, предотвращения более тяжелого переболевания и всякого рода осложнений.

Для уменьшения болезненности со стороны ротовой полости и предупреждения конъюнктивных осложнений рекомендуются следующие меры. Животных следует предохранять от излишних движений и беспокойства. Озежая трава, мягкое сено, вареный картофель или свекла, мучная болтушка и т. п. представляют тонким кормовым средством, которые можно давать животным с сильными поражениями ротовой полости.

Ротовую полость больных животных следует прополаскивать чистой водой. Для более быстрого заживания эрозий смазывать их вяжущими или слабо приготавливающими средствами, в частности, слабым раствором ляписа, медного купороса, марганцовокислого калия, сернокислого цинка или йодной настойки.

Особое значение имеет предупреждение осложнений на конъюнктиве. Кроме чистого содержания пола и смены подстилки

Ю. КОПЕЙКИНА,
ветврач районной ветклиники.

Отклики за границей на доклад Н. А. Булганина на третьей сессии Верховного Совета СССР

США

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Американские газеты помещают на самом видном месте сообщения о докладе Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина на третьей сессии Верховного Совета СССР и выдержки из его доклада. Газеты обращают особое внимание на заявление Н. А. Булганина относительно предложенного президентом США Эйзенхаузером плана об обмене военной информацией между СССР и США и о проведении взаимных аэрофотосъемок территорий обеих сторон.

Газета «Нью-Йорк таймс» в выдержанной в полемическом тоне редакционной статье, посвященной докладу Н. А. Булганина, пишет: «С точки зрения Запада пространная речь Булганина и удовлетворяет и разочаровывает... Мы все должны быть довольны, что премьер-министр Булганин признал доброжелательность западных руководителей в Женеве». К «разочаровывающим обстоятельствам» газета относит изложенную в докладе Н. А. Булганина позицию Советского Союза по таким вопросам, как германская проблема и проблема международного контроля над разоружением.

АНГЛИЯ

ЛОНДОН. (ТАСС). В центре внимания всех утренних газет находится доклад Н. А. Булганина на сессии Верховного Совета СССР. На первых полосах газеты публикуют подробное изложение доклада под крупными заголовками. Заголовок в газете «Дейли майл» гласит: «Мир! Булганина приветствуют. Члены русского парламента одобряют аплодисментами заявление — «Мы поедем в Англию», взаимные визиты военных кораблей».

«Таймс», «Ньюс кроникл» и «Дейли телеграф энд Морнинг пост» посвятили докладу тов. Булганина передовые статьи. Газеты подчеркивают, что особое внимание тов. Булганин уделил проблеме европейской безопасности, и отмечают, что его заявление о предстоящей поездке вместе с Н. С. Хрущевым в Англию было тепло встречено депутатами.

В передовой статье газета «Таймс» заявляет: «С первого взгляда кажется, что идея маршала Булганина и Идена в отношении пакта европейской безопасности все больше приближаются друг к другу». Затем, изложив кратко существо английского и

советского планов обеспечения безопасности в Европе, предложенных на Женевском Совещании, газета делает вывод: «Можно с уверенностью ждать, что результатом октябряского совещания министров иностранных дел будет соглашение. Компромисс, поистине, возможен. Все должны надеяться на это и способствовать этому. Пакт был бы основой для большей устойчивости и доверия в Европе». В то же время «Таймс» отмечает, что есть еще расхождения во взглядах.

ФРАНЦИЯ

ПАРИЖ. (ТАСС). Парижские газеты уделяют большое внимание открывшейся в Москве третьей сессии Верховного Совета СССР четвертого созыва. Газеты «Комба», «Фран-тиер», «Опор» и «Парижан либере» подробно излагают доклад Н. А. Булганина, публикую его на видном месте.

Почти все правые газеты поместили также сообщение о пресс-конференции президента США Эйзенхаузера, в котором обращается внимание на заявление о том, что глава Советского правительства в своем докладе «не закрыл дверь для русско-американского соглашения по разоружению».

Газета «Комба» пишет, что Н. А. Булганин не изменил той позиции, которую он защищал на Совещании Глав правительства четырех держав. «Но, — утверждает газета, — выйдя из атмосферы личных контактов, он скорее сделал более твердой занимаемую им позицию».

Газета «Эко» отмечает «умеренный тон речи, в которой глава Советского правительства осудил холодную войну и политику блоков».

Газета «Юманите» поместила подробный отчет своего московского корреспондента о сессии Верховного Совета с изложением доклада Н. А. Булганина под крупным заголовком «Булганин заявляет: Женевское Совещание является победой миролюбивых сил».

ИНДИЯ

ДЕЛИ. (ТАСС). Все газеты публикуют сообщение о докладе Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина «Итоги Женевского Совещания Глав правительства четырех держав» на сессии Верховного Совета СССР.

Газета «Хиндустан стандарт» печатает сообщение о докладе Н. А. Булганина под заголовком

«Начало конца «холодной войны». Доклад Булганина о совещании в венах». Газета «Стейтсмен» дает заголовок «Новая эра в отношениях Большой четверки. Булганин делает обзор Женевского Совещания». «Хиндустан таймс» — «Новая фаза в отношениях между великими державами».

ВЕНГРИЯ

БУДАПЕШТ. (ТАСС). Все газеты на видном месте помещают сегодня сообщение ТАСС об открытии сессии Верховного Совета СССР и доклад Н. А. Булганина на сессии. «Сабад неп» выносит в заголовок слова Булганина о том, что Советское правительство «неожиданно для того, чтобы решения Женевского Совещания были претворены в жизнь в интересах всеобщего мира и безопасности».

ЮГОСЛАВИЯ

БЕЛГРАД. (ТАСС). Газета «Политика» на первой странице на месте передовой публикует переданное агентством ТАСС изложение доклада Н. А. Булганина на сессии Верховного Совета СССР об итогах Женевского Совещания Глав правительства четырех держав.

— Булганин заявил, — пишет газета, — что переговоры в Белграде положили конец тому неформальному и недопустимому положению, которое сложилось после 1948 года, когда были искусственно нарушены отношения дружбы и сотрудничества между двумя странами. Такое положение, заявил он, было лишь на руку врагам мира. Оно наносило серьезный ущерб интересам обеих стран. Оба правительства пришли к выводу о необходимости коренного улучшения советско-югославских отношений. Белградское соглашение между двумя странами основано на признании пяти известных принципов. Достигнутые до сих пор результаты дают право констатировать, что обе страны избрали единственно правильный путь и что оба правительства весьма серьезно относятся к делу дальнейшего развития и укрепления отношений между Советским Союзом и Югославией.

В сообщении говорится, что большую часть доклада Булганин посвятил анализу обстановки, создавшейся после Женевы, и подчеркнул, что совместными усилиями можно достигнуть новых результатов.

Отъезд советской делегации в Хиросиму на Конференцию против применения атомного и термоядерного оружия

В Хиросиме 6 августа, в день десятой годовщины атомной бомбардировки этого города, открылась Международная конференция против применения атомного и термоядерного оружия.

В работе конференции примут

участие представители многих стран мира — видные ученые-методики, писатели, общественные и политические деятели.

Из Москвы на конференцию выехали представители Советско-

го комитета защиты мира — кандидат медицинских наук Б. Д. Петров и директор Ленинградского педиатрического медицинского института Н. Т. Шутова.

(ТАСС).

Японский народ решительно требует запрещения атомного и водородного оружия

(Статья Икуо Ояма)

ПЕКИН. (ТАСС). Десять лет тому назад, 6 августа 1945 года, пишет в китайском общеполитическом журнале «Шицечжини» лауреат международной Сталинской премии мира Икуо Ояма, на японские города Хиросима и Нагасаки были сброшены атомные бомбы, в результате чего погибло более 300 тысяч человек. Япон-

ский народ стал первой жертвой атомного оружия. В марте 1954 года, после испытания США водородной бомбы в районе Тихого океана, снова были пострадавшие — многие японские рыбаки. По так называемому «японо-американскому договору об обеспечении безопасности», указывая далее Икуо Ояма, США могут

превратить Японию в базу для атомных и водородных бомб. Японский народ, испытавший на себе ужасы атомной войны, требует от японского правительства, чтобы оно отказалось предоставить базы для такой войны и не разрешало США создавать в Японии запасы атомных и водородных бомб.

Пресс-конференция президента Эйзенхауэра

ВАШИНГТОН. (ТАСС). Президент Эйзенхауэр 4 августа начал свою пресс-конференцию, коротко остановившись на работе, продолженной сессией конгресса 84-го созыва. Эйзенхауэр указал, что в области внешней политики конгресс продемонстрировал полную поддержку двухпартийного подхода к проблемам внешней политики.

Когда его попросили высказатьсь по поводу выступления Н. А. Булганина на третьей сессии Верховного Совета СССР о предложении Эйзенхауэра касательно обмена военными планами, Эйзенхауэр сказал, что, насколько ему известно, премьер-министр Булганин сказал лишь, что, по его мнению, советские предложения по поводу разоружения от 10 мая являются более реалистичными.

Президент Эйзенхауэр сказал: «Я думаю, судя по его точным выражениям, что, по его мнению, предложение от 10 мая с содержащимися в нем положениями относительно инспекции было более реалистичным, чем сделанные мною предложения. В Женеве, говоря неофициально, я указал, что если они доверят подобной системе инспекции, то нас это устраивает; мы согласимся и на то и на другое. И вот я предложил: примем и то и другое».

Президент Эйзенхауэр сказал, что он не расценивает заявление Н. А. Булганина как свидетельство того, что Булганин захлопнул дверь, не оставив возможности для переговоров в этой области. Он добавил, что на Женевском Совещании было положено начало обсуждению этой проблемы.

Отвечая на вопрос, касающийся выступления премьер-министра Булганина, президент Эйзенхауэр сказал, что участники Женевского Совещания четырех держав

жав подняли более или менее широкую группу вопросов, которые должны быть обсуждены четырьмя министрами иностранных дел в октябре. Он снова повторил, что заявление премьер-министра Булганина не исключает возможности дальнейшего обсуждения вопроса о контроле в области разоружения.

На просьбу подтвердить сообщение о том, что Соединенные Штаты намереваются представить на обсуждение совершенно новую программу в области разоружения, Эйзенхауэр сказал, что правительство постоянно работает над этой проблемой и что в этой области постоянно возникают какие-то новые идеи. Он добавил, что предложение, сделанное им в Женеве, было лишь началом и можно ожидать, что будут представлены какие-то новые предложения, но ни одно из них не должно рассматриваться как окончательное.

На просьбу дать оценку характеру нынешних китайско-американских переговоров в Женеве Эйзенхауэр сказал, что эти переговоры затрагивают вопрос об освобождении граждан и Соединенные Штаты не собираются обсуждать вопросы, затрагивающие их друзей, в отсутствие этих друзей.

На вопрос о возможности переговоров между Китаем и Соединенными Штатами на самом высоком уровне Эйзенхауэр сказал, что сейчас слишком рано говорить о совещании на самом высоком уровне и о последствиях китайско-американских переговоров в Женеве. Эйзенхауэр отметил, что, как указал государственный секретарь Даллес, нынешние китайско-американские переговоры могут привести к совещанию министров, но не к совещанию на самом высоком уровне.

Заявление Эдгара Фора в Национальном собрании

ПАРИЖ. 5 августа. (ТАСС). На сегодняшнем заседании Национального собрания глава французского правительства Эдгар Фор выступил с заявлением по общеполитическим вопросам.

Остановившись сперва на результатах политики правительства в экономической области, Фор затем перешел к внешнеполитическим проблемам. Французское правительство, заявил Фор, проводило и проводит внешнюю политику в двух направлениях: в направлении «организации безопасности» и в направлении обеспечения международной разрядки. В этой связи Фор коснулся итогов Женевского Совещания Глав правительства четырех держав.

«Значение Женевского Совещания, — сказал он, — должно быть оценено с учетом самого факта его созыва, первых достигнутых результатов и открытых им перспектив».

Отметив, что эта встреча позволила Главам правительств четырех держав и их министрам иностранных дел установить между собой непосредственные контакты и провести «лояльные переговоры», Фор подчеркнул, что результаты этих первых переговоров выражены не только в директивах, данных Главами правительства своим министрам иностранных дел. Прогресс уже достигнут по всем пунктам повестки дня Женевского Совещания, заявил Фор. «В частности, были признаны желательность плана безопасности для Европы или для части Европы, предполагаю-

щего обязательство не прибегать к силе, связь между проблемой воссоединения Германии и проблемой безопасности, необходимость приступить к этому воссоединению, общая ответственность, которую несут в этом отношении четыре державы, представленные в Женеве; желание выработать программу разоружения, которая позволила бы высвободить огромные ресурсы для экономического и социального развития слаборазвитых районов; возможность развивать отношения между Востоком и Западом, облегчая общение между людьми и обмен идеями и товарами».

Несомненно, — продолжал Фор, — все эти проблемы не были разрешены, но никакой проблемой не пренебрегали. Женевское Совещание будет продолжено на другом уровне, чтобы найти конкретное решение по этим различным пунктам. Оно уже продолжается. В настоящее время имеет место встреча между представителями американского правительства и Китайской Народной Республики. Маршал Булганин и Хрущев были официально приглашены приехать в Великобританию. Пинь и я получили от Советского правительства приглашение участвовать в переговорах в Москве.

Мы согласились принять это приглашение и отправиться в начале октября».

Заключительная часть заявления главы правительства была посвящена североафриканским проблемам.

Редактор Я. А. АТУЧИН.

Адрес редакции: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. им. Кирова, № 45. Телефоны: редактора 1-50, зам. редактора 1-35 (1 зв.), отделы 1-35 (2 зв.).